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2 modeéles
1 %

la mobilité va...
- augmenter : - diminuer :
rapidité, efficacité ralentissement, distances plus courtes

un monde sans voiture est...

- un retour en arriere - une perspective rassurante
- non désirable, - désirable,
mais ils sy adapteraient si cela arrivait selon un principe de réalité

cela va probablement engendrer...
- une restriction de liberté - plus d’humanité
- une restriction de l'individualité - davantage de lien social et d’entraide
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Pour conclure...
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Pour conclure...

a propos de la méthode
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Pour conclure...

a propos de la méthode

a propos des résultats
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Si ¢a avait &1& gratuit, on
serait certainement venus en
train. Pareil si y a pas d'autre
choix: on le fait.

2: T4 A

Man, mais actuellement si on fait la
comparaison pour Nous qui venons de
la campagne: e bus, le parking. Les
parkings sont absolument
astronomigues & Genéve. Vious laissez
une voiture dans un parking de la gare,
vous payez 20 chf, 30 chf votre journée.
C'est extrémement cher. Bon, on
considére gue les gens qui ont une
voiture ont I'argent pour payer ¢a, ¢'ast
ok, tout ¢a c'est un systéme dans lequel
on est entrés, mais c'est cher. Si on est
2 dans une voiture, I'essence et méme
la rentabilité, le rapport prix, le codt, &
deux dans une voiture c'est moins cher
que prendre le train, en Suisse.

[4————extand

Jade: Peut-&tre que vous ne | extand
seriez pas venus?
Frangois: Sil Si c'&tait gratuit,
on serait venus en train. Ca
c'est slr.
Y
contradict
2:73d

Mais c'est pas
gratuit d'étre venu
en voiture.,

contradict

contradict

2:76 A
Choulex - la gare,
je paye 7 chf le bus!
(42:09) Enfin
j'emends, moi j'al
voyagé dans le
monde, je fais
50km pour 2 chi 40

[-——gaxtand

275N

0On est aussi dans
l'agglomération. Quand je me
déplace quelque fois avec mes
enfants en TC, c'est plutét pour
venir sur Lausanne, ce genre de
trucs. Et les enfants gui ont un
certain 4ge ont des réductions
de tarif... C'est pas ces raisons-
1a. Ici la mobilité c'est quand
méme pas trés cher, se déplacer
vers Lausanne... sic'esten TC
¢'est pas cher,

dans un bus!

contraé \

contradict

-a-—aextand

278 A

Man mais je, voilal
Paour des raisons
qui me sont
personnelles, mon
travail etc., je ne
prends pas ce type-
la, mais c'est juste
euh.

contradict

2:77 d

Si vous prenez
I'abonnement
mensuel?

|-4-——extand

contradict

279 M
Parce que I'abo
mensuel pourguoi
pas mais
maintenant elle a

ses raisons mais...

fire.
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Apprécient le scénario 2

"I...

No
snnnnnnnnnnns YOS
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Pensent que la mobilité
va diminuer

No
snnnnnnnnnnns YOS
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Se sentent concernés par
le « vivre-ensemble »

No

.
or*
.t
.®
.t
L ]
™
.®
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Mo

sve Yag

v Yes

moins de mobilité

2 modéles

model 1
model 2
ambiguity
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2 modéles

« Si c'était gratuit, on serait venus en train.

Ca c’est sdr.»

« Mais c'est pas gratuit d'étre
venu en voiture. »

« Non, mais actuellement si on fait la compa-
raison pour nous qui venons de la campagne:
le bus, le parking. [...] C'est extrémement
cher. »

«[...] C'est pas ces raisons-la. Ici la mo-
bilité c’est quand méme pas tres cher, se
déplacer vers Lausanne... si c'esten TC
c'est pas cher. »

« Choulex - la gare, je paye 7 chf le bus! Enfin
j'entends, moi j'ai voyagé dans le monde, je
fais 50 km pour 2 chf 40 dans un bus ! »

« Si vous prenez |'abonnement

mensuel ? »
« Non mais je, voila | Pour des raisons qui

me sont personnelles, mon travail etc., je ne
prends pas ce type-la, mais c’est juste euh... »
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N

choix de localisation

« Il'y a des formes de concentration que je n'aime pas.

N

attentes

Pas assez

« Dans le scénario 3 je ne me vois pas car je
trouve que c’est insuffisamment maillé. »

trop

« j'ai I'impression qu'il y a quelque chose
partout. Et ce "y a quelque chose partout”,
chaque espace est utilisé, ca ca me pese. »

La ville comme c¢a je n'aime pas (scénario 1). »

« Moi je continuerais d'habiter la ou j'habite
[village de 500 habitants]. »
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